

Încheiat azi 29.06.2011, în ședința ordinară, convocată prin Dispoziția Primarului nr.118/2011, au fost prezenți 16 consilieri și delegatul sătesc Ureche Marcel, absentând motivat domnul consilier Jiss Janos, ședința fiind legal constituită.

Doamna Teaha Monica Virginia este aleasă președinte de ședință ordinară , adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.58/29.06.2011.**

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi precum și ordinea de zi suplimentară, după cum urmează:

1.-Proiect de hotărâre privind rectificarea parțială a bugetului local pe anul 2011.

Raportor:-Primarul municipiului
-Comisiile nr.1 și 4

2.-Proiect de hotărâre privind repartizarea locuințelor sociale către beneficiari în condițiile legii locuinței.

Raportor:-Primarul municipiului
-Comisiile nr.1 și 4

3.-Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnici ai proiectului "Centru de informare turistică".

Raportor:-Primarul municipiului
-Comisiile nr.1 și 4

4.-Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul finanțat de Agenția Fondului de Mediu privind construirea pistelor pentru bicicliști în municipiul Beiuș.

Raportor:-Primarul municipiului
-Comisiile nr.1,2 și 4

5.-Proiect de hotărâre privind schimbul de teren între domeniul privat al municipiului și proprietatea domnului Tocuț Nicu Mircea.

Raportor:- Primarul municipiului
-Comisiile 1 și 4

6.-Proiect de hotărâre privind aprobarea livrării de masă lemnoasă în mod gratuit către instituțiile subordonate.

Raportor:-Primarul municipiului
-Comisiile nr.1 și 4

7.-Proiect de hotărâre privind atribuirea unui loc de casă, în cadrul programului pentru romi, către domnul Covaciu Stelică din Beiuș.

Raportor:-Primarul municipiului
-Comisiile 1,2 și 4

8.-Proiect de hotărâre privind schimbul de teren între proprietatea municipiului Beiuș și proprietatea domnului Cabău Răzvan Romeo din Beiuș.

Raportor:-Primarul municipiului
-Comisiile nr.1,2 și 4

9.-Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a unui teren din

-Comisiile 1,2 și 4

10.- Proiect de hotărâre privind obligativitatea operatorului de salubritate SC EDILUL SA de a diminua cu 15 % cantitatea de deșeuri municipale și asimilabile depozitate prin valorificare și reciclare.

Raportor:-Primarul municipiului,

-Comisiile nr.1,2 și 4

11.-Diverse.

a).Proiect de hotărâre privind înființarea unei societăți comerciale cu răspundere limitată în vederea prestării unor servicii în favoarea cetățenilor din municipiul Beiuș.

Raportor: -Primarul municipiului

-Comisiile nr.1,2 și 4

b).-Proiect de hotărâre privind încetarea/suspendarea temporară a contractului de concesiune nr.5249726.08.2011 încheiat cu SC TIMOVLADIAN SRL Oradea.

Raportor. -Primarul municipiului

-Comisiile nr.1,2 și 4

c).-Proiect de hotărâre privind structura de personal și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Beiuș.

Raportor:-Primarul municipiului

-Comisiile nr.1 și 4

d).-Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unui Serviciu public fără personalitate juridică privind asigurarea alimentării cu energie termică în sistem centralizat, în municipiul Beiuș.

Raportor:-Primarul municipiului

-Comisiile nr.1,2 și 4

Președintele de ședință supune la vot spre aprobare Ordinea de zi prezentată precum și ordinea de zi suplimentară, se aprobă cu unanimitate de voturi, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.59/29.06.2011.**

Secretarul municipiului Beiuș, dl.jr.Mateș Viorel dă citire procesului verbal din data de 31.05.2011, nefiind obiecțiuni se aprobă în unanimitate.

Se trece la primul punct din ordinea de zi.Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind rectificarea parțială a bugetului local pe anul 2011.

Președintele supune spre aprobarea proiectul de hotărâre, este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.60/29.06.2011.**

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi.Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar prof.ec.Domocoș Adrian-Nicolae pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind repartizarea locuințelor sociale către beneficiari.Se arată că s-a întrunit comisia de contestații, s-au verificat încă o dată listele, punctajul, actele etc. și nu s-au constatat nereguli.Președintele de ședință supune proiectul de hotărâre spre aprobare, este votat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.61/29.06.2011.**

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi.Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnici pentru înființarea Centrului de informare turistică.Se spune la vot, este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.62/29.06.2011.**

domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul finanțat de Agenția Fondului de Mediu privind construirea pistelor pentru bicicliști în municipiul Beiuș. Președintele supune proiectul la vot, este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.63/ 29.06.2011.**

Se trece la punctul 5 din ordinea de zi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului sing. Ușvat Ioan pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind schimbul de teren între domeniul privat al municipiului și proprietatea domnului Tocuț Nicu Mircea.

Domnul primar arată în continuare că urma discuțiilor cu cetățenii din această stradă și nu numai, care și-au exprimat dorința să se deschidă acest drum spre cimitir și spre localitatea componentă Delani, domnul Tocuț Nicu Mircea a fost de acord să se facă schimbul de terenuri conform documentațiilor anexate la proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, este aprobat cu 15 voturi pentru, domnul consilier Fofiu Nicolaie votează împotriva, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.64/29.06.2011.**

Se trece la punctul 6 din ordinea de zi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea livrării de masă lemnoasă în mod gratuit către instituțiile subordonate.

Dl. consilier Fofiu Nicolaie solicită repartizarea cantitativ pe instituții.

Domnul secretar arată că există documentul respectiv la dosar și poate fi văzut.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru, dl. Fofiu Nicolaie se abține, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.65/29.06.2011.**

Se trece la punctul 7 din ordinea de zi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind atribuirea unui loc de casă, în cadrul programului pentru romi, către domnul Covaciu Stelică din Beiuș. Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, este aprobat cu 14 voturi pentru și 2 abțineri din partea domnului consilier Fofiu Nicolaie și Manea Ion, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.66/29.06.2011.**

Se trece la punctul 8 din ordinea de zi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului ing. Ușvat Ioan pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind schimbul de teren între proprietatea municipiului Beiuș și proprietatea domnului Cabău Răzvan Romeo din Beiuș precum și a documentațiilor anexate. Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, este aprobat cu 15 voturi pentru și o abținere din partea domnului consilier Fofiu Nicolaie, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.67/29.06.2011.**

Se trece la punctul 9 din ordinea de zi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului sing. Ușvat Ioan – șef urbanism pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind concesionarea directă a unui teren din domeniul privat al municipiului pentru extindere activitate depozit și atelier mecanic – în favoarea domnului Gavrilă Cătălin din Beiuș. Președintele de ședință supune proiectul spre aprobare, este votat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.68 /29.06.2011.**

Se trece la punctul 10 din ordinea de zi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind obligativitatea

deșeuri municipale și asimilabile depozitate prin valorificare și reciclare. Președintele de ședință

supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.69/29.06.2011.**

Se trece la primul punct de la ordinea de zi suplimentară. Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind înființarea unei societăți comerciale cu răspundere limitată în vederea prestării unor servicii în favoarea cetățenilor din municipiul Beiuș. În acest sens, dl. Primar arată că este absolut necesar înființarea acestei societăți întrucât sunt foarte multe lucrări de făcut în oraș cu scopul de a arăta curat și frumos, și serviciile către populație să funcționeze bine. Solicită în continuare ca toți consilierii să se gândească ce nume va purta societatea.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.70/29.06.2011.**

Se trece la punctul doi din ordinea de zi suplimentară. Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar dl.ing. Costin Gheorghe, pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind scutirea de taxe pentru SC TIMOVLADIAN SRL Beiuș, pe 6 luni cu începere de la data de 1 iulie 2011. Menționează în continuare că întrucât nu a avut încasări, terenul de sport fiind ocupat în mare parte a timpului de către elevi, societatea este în imposibilitatea de a-și plăti taxele.

Dl. consilier Fofiu Nicolae solicită ca în luna decembrie, această societate să facă un raport de activitate pentru a se vedea situația adevărată.

Președintele de ședință supune la vot proiectul, este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.71 / 29.06.2011.**

Se trece la punctul trei din ordinea de zi suplimentară. Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind structura de personal și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului, prin desființarea unui număr de 5 posturi, în vederea înființării serviciului public de alimentare cu energie termică a municipiului Beiuș. Domnul Primar arată că nu face cu plăcere această propunere dar este necesară. Atribuțiile de serviciu a posturilor diminuate vor fi redistribuite.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, este aprobat cu unanimitate de voturi și se adoptă **HOTĂRÂREA nr.72/ 29.06.2011.**

Se trece la ultimul punct din ordinea de zi suplimentară. Președintele de ședință dă cuvântul domnului Boloș Mircea pentru prezentarea referatului de specialitate privind înființarea serviciului public de alimentare cu energie termică în sistem centralizat pe structura menționată în referat.

În continuare domnul primar arată referitor la proiectul "Beiuș oraș geotermal" că având în vedere cererea aprobată de Comitetul de selecție pentru a fi cofinanțată din Fondul European de Dezvoltare Regională, este impetuos necesar întreținerea stației de reinjecție, întreținerea sistemului de distribuție, a sistemului de colectare, micropunctelor termice și astfel Primăria Beiuș are sarcina de a respecta în totalitate condițiile impuse în cererea de finanțare care este parte integrantă din contract.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu unanimitate de voturi a celor prezenți adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.73/29.06.2011.**

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.
Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TEAHA MONICA VIRGINIA

SECRETAR
jr.MATEAȘ VIOREL



VP/VP
2ex.